

＜地方議会運営事典 第2次改訂版 正誤表＞

本書の内容に一部誤りが生じたので、お詫びして訂正いたします。

お手数をおかけいたしますが、次のとおり読み替えてお使いいただきますようお願い申し上げます。

掲載箇所	誤	正
64ページ 上部余白中	おうしゅうぎ	おうしょうぎ
176ページ 上部余白中	ぎじのちつじ	ぎじょうのち
177ページ 上部余白中	ぎじのへいさ	ぎじょうのへ
239ページ 上部余白中	くりしゅつき	くりだしきん
365～367ページ 上部余白中	じょきん	じょせき